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De interpellatieverzoeken worden bij het Bureau van de Kamer ingediend en voor behandeling 
naar een openbare commissievergadering verzonden.  Op advies van de Conferentie van 
voorzitters kan de voorzitter evenwel, op grond van politiek belang of publieke belangstelling, 
beslissen de interpellatie in plenaire vergadering te houden of ze om te vormen tot een 
mondelinge of schriftelijke vraag. 
 
 
 
 
 0017 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Bruno VALKENIERS tot de eerste minister over “de mogelijke 
benoeming van de ex-gouverneur van de Nationale Bank tot bestuurder van Dexia Bank 
België”. 
 
 
 0018  
Interpellatie van de heer Siegfried BRACKE tot de eerste minister over “de 
benoemingscarrousel”. 
 
 
 0019 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Hagen GOYVAERTS tot de eerste minister over “Het rapport van het 
FANC naar aanleiding van een Flits-inspectie bij Belgoprocess”. 
 
 
 0020  
Interpellatie van de heer Stefaan VAN HECKE tot de eerste minister over “de lijst van politieke 
benoemingen”. 
 

Idem nr. 0018  de heer Siegfried BRACKE 
 
 
 0021  
Interpellatie van de heer Bruno VALKENIERS tot de eerste minister over “de 
benoemingspolitiek van de regering”. 
 

Idem nr. 0018  de heer Siegfried BRACKE 
Idem nr. 0020  de heer Stefaan VAN HECKE 

 
 
 0022  
Interpellatie van de heer Jean Marie DEDECKER tot de eerste minister over “de politieke 
benoemingscarrousel”. 
 

Idem nr. 0018  de heer Siegfried BRACKE 
Idem nr. 0020  de heer Stefaan VAN HECKE 
Idem nr. 0021  de heer Bruno VALKENIERS 
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 0023 Infrastructuur 
Interpellatie van de heer Tanguy VEYS tot de minister van Overheidsbedrijven, 
Wetenschapsbeleid en Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden over “de werking 
van de Belgische Investeringsmaatschappij voor Ontwikkelingslanden (BIO)”. 
 

 
 0024 Binnenlandse Zaken 
Interpellatie van de heer Bruno VALKENIERS tot de eerste minister over “de lijst van de 
politieke benoemingen”. 
 

Idem nr. 0020  de heer Stefaan VAN HECKE 
 

 
 0024  
Interpellatie van de heer Siegfried BRACKE tot de eerste minister over “benoemingskadaster”. 
 

Idem nr. 0020  de heer Stefaan VAN HECKE 
Idem nr. 0024  de heer Bruno VALKENIERS 

 


